



ERRATA 02

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal - CERSP da Prefeitura Municipal de Imbituba, Santa Catarina, no uso de suas atribuições, pelo decreto 65, de 30 de abril de 2008, torna público Errata 02.

ONDE SE LÊ:

NOME	MEDIA	RENDA	TURNO	BAIRRO
Clara Amabile Passos Souza	7.8	3	Matutino	Vila Nova Alvorada

LEIA-SE:

NOME	MEDIA	RENDA	TURNO	BAIRRO
Hiago Avila Flores	8.8	9	Ambos	Vila Nova Alvorada
Daniel de Souza Espindola	8.8	9	Ambos	Nova Brasilia
Clara Amabile Passos Souza	7.8	3	Matutino	Vila Nova Alvorada
William Trajano da Rocha	7.7	7	Ambos	Nova Brasilia
Suellen Pontes Fontoura	7.6	7	Ambos	Roça Grande

As Demais normas do edital permanecem inalteradas.

Prefeitura Municipal de Imbituba, 10 de Fevereiro de 2020.

Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal (CERSP)